

ক্রমিক নং SUDA- 271/2017 / 1188

তারিখ 28.12.2017

CORRIGENDUM-2

In “SECTION-B-FORM-I BID FORM” & “SECTION-D PRICE BID” documents under e-Tender (No.2017_MAD_144053_1), please read “SUDA” in place of “WECS”.


Director, SUDA